

中信惠州医院成为广东省惠州市首家退役军人优待定点医院

4月18日上午，广东省惠州市退役军人优待定点医院共建协议签约暨揭牌仪式在中信惠州医院门诊大厅举行。惠州市退役军人事务局党组书记、局长牛国栋，党组成员、副局长郑卢山，仲恺高新区社会事务局党组书记、局长叶永宁，中信惠州医院党委书记、院长柳勇以及党委经营班子成员、职工代表，媒体记者参加签约揭牌仪式。郑卢山副局长主持签约揭牌仪式。

仪式上，牛国栋局长、柳勇院长代表惠州市退役军人事务局和中信惠州医院签订了《惠州市退役军人优待定点医院共建协议》。牛国栋、叶永宁、柳勇、陈斌为惠州市退役军人优待定点医院揭牌。

柳勇发表致辞，特别感谢了惠州市退役军人事务局把中信惠州医院定为惠州市首家退役军人优待定点医院。柳勇表示，作为央企中信集团旗下的国有三级综合医院，中信惠州医院学科设置齐全，人才实力雄厚，设备设施先进。医院一直高度重视拥军和优抚工作，不仅在医疗服务中实行军人、退役军人、优抚对象优先，还助力一大批退役军人实现高质量就业。中信惠州医院将以签约揭牌仪式为契机，坚决贯彻习近平总书记关于做好退役军人服务保障工作的重要指示精神，进一步夯实发展基础，进一步提升学科水平和服务能力，全面履行共建协议要



求，精心做好退役军人和优抚对象的医疗服务保障工作，用实际行动营造尊重、关爱退役军人的浓厚氛围。

牛国栋在讲话中表示，优待退役军人是惠州市光荣传统，惠州市退役军人事务局高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要批示指示精神，建立市、县、镇、村四级退役军人服务保障体系，全面落实“五有”“全覆盖”。优待退役军人是光荣的也是艰巨的，中信惠州医院成

为全市第一家退役军人优待定点医院，意义重大，既彰显了中信惠州医院的社会担当，又体现出中信惠州医院的业务自信，更是为全市其他行业、其他组织优待退役军人作出表率。优待退役军人要实实在在，期望中信惠州医院以精湛的技术、高质量的服务、高水平的医疗保障把优待定点医院的牌子越擦越亮，让广大退役军人感受到实实在在的尊重，让惠州市退役军人优待定点医院在退役军人优待名单中成为一面旗帜。



作为惠州市首家退役军人优待定点医院，中信惠州医院将充分发挥自身专业技术和资源优势，为全市退役军人及优抚对象提供优先就诊、绿色通道、24小时就诊咨询、医疗费减免等优待优惠服务。

(郑莹 马旭东 文/图)

2024年放射性药物创新发展大会在京举行



图为大会现场。

4月22日，2024年放射性药物创新发展大会在北京举行。大会主题为“共创放射药发展新未来”，由中国同位素与辐射行业协会主办，集中呈现了放射性药物产业的最新成果。

中国同位素与辐射行业协会理事长、中国核工业集团有限公司党组成员、副总经理申彦锋出

席大会并致辞。他表示，核技术融合发展的时代潮流，正在加速向经济社会各个领域广泛渗透。放射性药物是现代医学的重要组成部分。“放射性药物”“核医疗”等核技术应用产业在推动经济持续发展、保障人民生命健康等方面作出了积极贡献，发挥了越来越重要的作用。

会上，中国同位素与辐射行业协会放射性药物分会第一届理事会理事长孔繁圃和副理事长们集体亮相。协会放射性药物分会将引导产业形成公平公正、良性竞争、合作共赢的行业发展环境，推动放射性药物的研发、生产、经营、使用等各个环节的规范化、标准化、专业化。

据悉，本次大会共有300多名嘉宾代表出席。中国工程院院士王广基、董家鸿，中国科学院院士赵红卫，国家原子能机构、国家卫生健康委、生态环境部等行业主管部门代表，中核集团、中国宝原、中国同辐、恒瑞医药、东诚药业、诺华中国等众多中外企业，中国原子能科学研究院、中国辐射防护研究院等科研院所，清华大学、北京大学、中国人民解放军总医院、中国医学科学院北京协和医院、北京大学肿瘤医院等高校和医疗机构代表，共同分享交流国内外放射性药物最新研究成果及应用进展，进一步贯彻落实国家关于放射性药品发展规划和指导原则等政策，促进产学研用深度沟通、互惠合作，提升我国放射性药物研发能力和创新水平，推动放射性药物产业高质量发展。(据新华网)

4月22日，晋沪医疗卫生机构签约仪式在上海举行，来自晋沪两地24家医疗卫生机构(高校)签约代表现场签约。

此次签约活动是贯彻习近平总书记关于新时代推动中部地区崛起重要讲话精神的具体举措，也是落实山西省委、省政府主动融入长三角决策部署，倾力打造人才生态、创新生态“绿水青山”的实际行动。按照“人到山西好风光”人才推介专场活动的总体安排，经前期晋沪双方医疗卫生机构(高校)充分对接、深入沟通，在人才培养、科技协作、专科联盟、学科帮扶、专家柔性引进、临床诊疗提升等多方面形成一批高质量合作成果。这是山西省卫生健康委继与北京大学、中国人民大学达成“人口战略合作课题研究”、山西省医学队伍“五个提升”计划启动实施之后的又一次重要举措，充分展示了山西省卫生健康领域对外开放新形象。

山西省卫生健康委党组书记、主任张波主持签约仪式，希望下一步签约双方遵守约定、创新机制，丰富内涵、拓展空间，开启晋沪两地卫生健康领域合作新篇章，以高水平协作推动山西卫生健康事业高质量发展。

山西省、太原市卫生健康部门，晋沪两省市部分医疗卫生机构(高校)负责同志和签约代表参加了活动。

据“山西省卫生健康委员会”

晋沪医疗卫生机构签约仪式在沪举行